
 

 

 

  

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2023: 22.01, 26.02, 19.03, 09.04, 19.11                            10 ημέρες 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 11.02, 28.04    

Νησί Σοκότρα  

Το πιο «εξωγήινο» τοπίο στη Γη!  
 

Ένα οδοιπορικό του Versus  

στον απάτητο θησαυρό της Υεμένης 

 

ΥΕΜΕΝΗ 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

Νησί Σοκότρα 

 

Το απόλυτο εξερευνητικό οδοιπορικό του Versus στον τελευταίο απάτητο παράδεισο της Γης, το νησί Σο-

κότρα, στον Ινδικό Ωκεανό.  

Οι επιστήμονες χαρακτηρίζουν τη Σοκότρα «Γκαλαπάγκος του Ινδικού Ωκεανού», λόγω της τεράστιας εν-

δογένεσης σε χλωρίδα και πανίδα. Οι γεωλόγοι τη θεωρούν το Πιο Εξωγήινο Τοπίο της Γης, λόγω της ειδικής 

και πανέμορφης μορφολογίας της. Η Σοκότρα είναι ένα πολύ απομακρυσμένο νησί της Υεμένης, το μεγα-

λύτερο του ομώνυμου συμπλέγματος και αρχιπελάγους. Το μόνο το οποίο κατοικείται, αν και ποτέ δεν είχε 

ιθαγενείς. Από την αρχαιότητα, οι κάτοικοί του ήταν έλληνες, ινδοί και άραβες μετανάστες οι οποίοι δεν 

καλλιεργούσαν, αλλά επιβίωναν με το ανταλλακτικό εμπόριο. Το κλίμα του νησιού είναι ημι-ερημικό, με μέση 

θερμοκρασία 25οC όλο τον χρόνο.  

Τουριστικές υποδομές δεν υπάρχουν. Εμείς διανυκτερεύουμε 3 βράδια στο καλύτερο ξενοδοχείο της Χα-

ντίμπο (η μεγαλύτερη πόλη του νησιού) και 4 βράδια κατασκηνώνουμε σε απίθανες τοποθεσίες: μέσα σε 

φαράγγια, πάνω σε αμμόλοφους, σε παραδεισένιες απάτητες παραλίες και λιμνοθάλασσες, πάνω σε ο-

ροπέδια.  

Το ταξίδι αυτό απευθύνεται σε ταξιδιώτες που απαιτούν το απόλυτο, που θέλουν να πάνε εκεί όπου δεν 

έχει πάει κανείς και που αναζητούν τη γνήσια εξερευνητική εμπειρία. Στη Σοκότρα θα ζήσουμε μέσα στην 

πιο απίστευτη φύση του κόσμου. Θα κοιμηθούμε σε ατελείωτες κατάλευκες παραλίες. Θα κολυμπήσουμε 

δίπλα σε δελφίνια και μαζί με μικρούς καρχαρίες. Θα βουτήξουμε σε κρυστάλλινες τιρκουάζ και σμαραγδέ-

νιες λιμνοθάλασσες. Θα φάμε ψάρια και θαλασσινά που θα ψαρεύει επί τόπου ο μάγειράς μας. Θα δούμε 

εξωγήινα δέντρα σε σχήμα μανιταριού, δηλητηριώδεις τριανταφυλλιές με κορμούς που μοιάζουν με μπου-

κάλια, κοράλλια που κρύβουν πολύχρωμους θαλάσσιους θησαυρούς, λευκούς αμμόλοφους ψηλούς 

σαν πολυκατοικίες, νερά παραδεισένια τόσο καθαρά και τόσο τιρκουάζ που μοιάζουν απόκοσμα. Σπήλαια 

με απίστευτη προϊστορία, που μελετώνται ακόμα από τους σπηλαιολόγους, με τη βοήθεια των ντόπιων. 

Ολόκληρο το αρχιπέλαγος και τα νησιά του έχουν χαρακτηριστεί μνημείο παγκόσμιας φυσικής κληρονο-

μιάς από την UNESCO. Η Σοκότρα στα αρχαία συγγράμματα ονομάζεται Νήσος του Διοσκουρίδη. Στα 

σανσκριτικά σημαίνει Γη της Ευδαιμονίας. Και αυτό ακριβώς είναι…  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η Υεμένη βρίσκεται σε κατάσταση Εμφυλίου Πολέμου από το 2015, ωστόσο η Σοκότρα, λόγω 

της πολύ μεγάλης ναυτικής απόστασης που τη χωρίζει από την υπόλοιπη χώρα, εξαιρείται από τον πόλεμο. 

Είναι πολύ ήσυχη, ειρηνική και γαλήνια. Είναι ένας άλλος κόσμος.  

 

Η ενδημική Τριανταφυλλιά της Ερήμου στη Σοκότρα 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Ένα πολύ ιδιαίτερο εξερευνητικό οδοιπορικό του Versus, στο πιο απομακρυσμένο νησί της Υεμέ-

νης που είναι ολόκληρο ένα προστατευόμενο μνημείο της UNESCO. Με ειδικές πτήσεις και διανυ-

κτερεύσεις, με έλληνα αρχηγό από την Αθήνα, ντόπιο οδηγό και μάγειρα σε όλες τις εκδρομές 

και περιηγήσεις μας. Με 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο και 4 σε σκηνές επί τόπου στα σπάνια 

αξιοθέατα. Αυτό το ταξίδι δεν υπάρχει σε τουριστικά προγράμματα. Το πρόγραμμά μας περιλαμ-

βάνει: 

 

Ειδικότερα: 

 

• Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Χαντίμπο σε ξενοδοχείο 4* (επίσημος χαρακτηρισμός), καθαρό 

μεν αλλά με πολύ βασικές παροχές. Είναι όμως το καλύτερο του νησιού. Παρότι το κόστος εί-

ναι υψηλό, το Versus επιλέγει περισσότερες διανυκτερέυσεις σε ξενοδοχείο για περισσότερη 

άνεση. 

 

• Τέσσερεις (4) διανυκτερεύσεις σε σκηνές, σε απάτητες παραλίες και λιμνοθάλασσες, σε αμμό-

λοφους, σε προστατευόμενα πάρκα, σε οροπέδια. Οι σκηνές στήνονται σε προκαθορισμέ-

νους, περιφραγμένους και ασφαλείς χώρους. Το στήσιμο γίνεται από τον οδηγό και τον μά-

γειρα. 

 

• Το γκρουπ συνοδεύεται από επαγγελματία μάγειρα που φροντίζει για το πρωινό, το γεύμα και 

το δείπνο, τις 4 ημέρες που διανυκτερεύουμε εκτός Χαντίμπο.  

 

• Εισιτήρια εισόδου στις προστατευμένες περιοχές και στα Πάρκα. 

 

• Κρουαζιέρα με τοπικά πλοιάρια στην παραλία Σου Αμπ για να δούμε από κοντά τα δελφίνια και 

ίσως να κολυμπήσουμε δίπλα τους. 

 

• Επίσκεψη στο υπό μελέτη τεράστιο Σπήλαιο Χοκ με τον αρχηγό μας και με ντόπιο ξεναγό που 

συμμετέχει στις μελέτες. 

 

• Κατάδυση στην προστατευόμενη κοραλλιογενή παραλία Ντιχμάρ με τους μικρούς καρχαρίες. 

 

• Επίσκεψη στο παραδοσιακό ψαροχώρι Καλανσίγια  

 

• Παρατήρηση των δέντρων με την ονομασία Αίμα του Δράκου, το δηλητηριώδες Ρόδο της Ερή-

μου και της Βοσουελίας που παράγει το λιβάνι. 

 

• Μπάνιο στις σμαραγδένιες λίμνες στο φαράγγι του ποταμού Ντερχού. 

 

• Μπάνιο στην απόκοσμη λιμνοθάλασσα Ντετγουάχ, που είναι η πιο φαντασμαγορική τοποθε-

σία στο νησί 

 

• Βόλτα, ηλιοβασίλεμα και διανυκτέρευση στους λευκούς αμμόλοφους Χεΐφ & Ζαχέκ και Αχμέρ 

 

• Μεταφορές και σκαρφάλωμα στους αμμόλοφους με αυτοκίνητα 4Χ4 και έμπειρο ντόπιο ο-

δηγό με απόλυτη οικολογική συνείδηση.  

 

• Έμπειρος Έλληνας αρχηγός από την Αθήνα και μαζί τοπικός εξειδικευμένος ξεναγός, ειδικά εκ-

παιδευμένος από τους μελετητές και με απόλυτο σεβασμό για τις προστατευόμενες περιοχές. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στη Χαντίμπο 

Το ταξίδι αυτό απευθύνεται σε όσους απαιτούν την απόλυτη ταξιδιωτική εμπειρία και α-

ναζητούν προορισμούς απάτητους και καθόλου τουριστικούς. Στη Σοκότρα δεν υπάρ-

χουν τουριστικές υποδομές. Οι περισσότεροι κάτοικοι ζουν χωρίς ρεύμα και τρεχούμενο 

νερό. Το Versus επιλέγει 3 διανυκτερεύσεις, στο καλύτερο ξενοδοχείο της Χαντίμπο, που 

είναι η μεγαλύτερη πόλη του νησιού. Παρότι το κόστος είναι υψηλό, το Versus επιλέγει 

περισσότερες διανυκτερέυσεις σε ξενοδοχείο για περισσότερη άνεση. 

Με αυτόν τον τρόπο, αφενός σπάμε τις συνεχόμενες διανυκτερεύσεις σε σκηνές, οι ο-

ποίες είναι μεν απίστευτες, σε εξωπραγματικές τοποθεσίες, αλλά είναι και κάπως δύσκο-

λες όταν είναι συνεχόμενες. Αφετέρου, μας δίνεται η ευκαιρία να επισκεφτούμε (στη δια-

δρομή Χαντίμπο-Αρχέρ), την καταπληκτική Κοιλάδα Ντιφαρχού με τα Ρόδα της Ερήμου 

αλλά και τη Λιμνοθάλασσα Καρία, που είναι το must see για την παρατήρηση φλαμίν-

γκο, ερωδιών και πρασινοσκέλιδων. 

Κρουαζιέρα συνοδεία δελφινιών 

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει κρουαζιέρα από το ψαροχώρι Καλανσίγια, με τοπικό 

πλοιάριο,  για την παραδεισένια παραλία Σου Αμπ. Με το που θα βγούμε από το λιμάνι, 

θα δούμε ορδές δελφινιών να συνοδεύουν τη βαρκάδα μας. Εν πλω θα μας δοθεί η 

δυνατότητα να κολυμπήσουμε μαζί με τα δελφίνια και αν θέλουμε να ψαρέψουμε με πε-

τονιά. Επίσης καθώς θα πλέουμε θα πετάνε από πάνω μας σμήνη κορμοράνων… και 

θα βλέπουμε τοπία με μανγκόβια δέντρα που φυτρώνουν μέσα στο νερό. 

Εν συνεχεία, με το που θα στρίψει το σκάφος μας στον κόλπο Σου Αμπ, θα απλωθεί 

μπροστά μας η κατάλευκη άμμος και τα νερά θα βαφτούν σμαραγδένια. Η παραλία 

περιβάλλεται από απόκρημνα ροζ βράχια, με πολύ παράξενους, σεληνιακούς σχηματι-

σμούς. Στη Σου Αμπ θα κολυμπήσουμε και θα χαλαρώσουμε στην απολαυστική απά-

τητη άμμο. Κατά πάσα πιθανότητα δεν θα υπάρχει κανείς άλλος εκεί. Η παραλία είναι 

απολύτως ερημική.  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διανυκτέρευση στη Λιμνοθάλασσα Ντετγουάχ 

Η Λιμνοθάλασσα Ντετγουάχ θεωρείται η πιο φαντασμαγορική τοποθεσία σε ολόκληρο 

το νησί. Η άμμος είναι κατάλευκη, τα νερά εκτυφλωτικά τιρκουάζ και η παραλία περιβάλ-

λεται από βράχια που σχηματίζουν εντυπωσιακούς σχηματισμούς. Όσο εμείς απολαμ-

βάνουμε το τοπίο και το μπάνιο μας, ο οδηγός του αυτοκινήτου μαζί με τον μάγειρα, θα 

στήσουν τις σκηνές και θα ετοιμάσουν το γεύμα μας.  

Στη λιμνοθάλασσα μπορούμε να κολυμπήσουμε, να χαρούμε το μοναδικό, προστατευ-

όμενο τοπίο και να παρατηρήσουμε τα σμήνη ενδημικών πουλιών που ζουν στην πε-

ριοχή. Η λιμνοθάλασσα περιέχει προστατευόμενα ακανθωτά σαλάχια, τα οποία φωλιά-

ζουν στα ρηχά, κάτω από την άμμο, και κολυμπούν στα νερά.  

 

 

Προστατευόμενη περιοχή Ντιχάμρι 

Η θαλάσσια περιοχή Ντιχάμρι προστατεύεται από την UNESCO επειδή περιλαμβάνει πολ-

λούς κοραλλιογενείς υφάλους οι οποίοι φιλοξενούν ένα πανέμορφο οικοσύστημα. Τα 

νερά της παραλίας είναι πεντακάθαρα και εξαιρετικά διαυγή. Μπορούμε να κολυμπή-

σουμε και να κάνουμε κατάδυση για να δούμε τον φυσικό πλούτο των κοραλλιών. Τα 

ψάρια, που φαίνονται και με γυμνό μάτι, είναι εντυπωσιακά και πολύχρωμα.  

Σταρ της παραλίας είναι οι μικροί καρχαρίες. Υπάρχουν επίσης πολλές χελώνες, αστακοί, 

σαλάχια, παπαγαλόψαρα, χέλια, αχινοί κ.α. Μετά το μπάνιο και την εξερεύνησή μας θα 

απολαύσουμε το δείπνο μας στην παραλία Ντιχάμρι. Επιπλέον η παραλία περιβάλλεται 

από ψηλά κόκκινα βράχια, τα οποία, όπως θα δούμε, με το ηλιοβασίλεμα, παίρνουν μια 

πολύ έντονη κοκκινο-ροζ απόχρωση, που κάνει το τοπίο να δείχνει μαγικό.  

 

λιμνοθάλασσα Ντετγουάχ 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Versus Travel παρουσιάζει το απόλυτο εξερευνητικό οδοιπορικό στη Γη της Επαγγελίας, το Νησί του 

Διοσκουρίδη, δηλαδή, τη Σοκότρα. Πρόκειται για τον τελευταίο απάτητο παράδεισο του πλανήτη, με 

τα απόκοσμα εξωγήινα τοπία και τη μοναδική ενδογενή χλωρίδα και πανίδα, που δεν υπάρχει πουθενά 

αλλού στον κόσμο. Το 1/3 των φυτών της Σοκότρα είναι ενδημικά – μεταξύ αυτών συγκαταλέγονται 

τα δέντρα: Αίμα του Δράκου (δρακόδεντρα) και Ρόδο της Ερήμου. 

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα απευθύνεται σε εκείνους που απαιτούν την απόλυτη εξερευνητική εμπει-

ρία. Στη Σοκότρα δεν υπάρχουν τουριστικές υποδομές και δεν θα δείτε οργανωμένα τουριστικά 

γκρουπ. Διανυκτερεύουμε 3 βράδια στο καλύτερο (αλλά βασικό) ξενοδοχείο της Χαντίμπο και 4 βράδια 

κατασκηνώνουμε στα απίστευτα, μαγικά τοπία που επισκεπτόμαστε: πάνω σε αμμόλοφους, σε κατά-

λευκες αμμώδεις παραλίες και λιμνοθάλασσες, σε οροπέδια και φαράγγια.  

Όλο το ταξίδι γίνεται συνοδεία πολύ έμπειρου έλληνα αρχηγού από την Αθήνα και ντόπιων ξεναγών, 

απόλυτα ενημερωμένων από τους μελετητές και την UNESCO για τις ιδιαιτερότητες και την οικολογική 

προστασία του τόπου τους. Επίσης σε όλες τις διανυκτερεύσεις εκτός Χαντίμπο μας συνοδεύει επαγ-

γελματίας μάγειρας που φροντίζει για το στήσιμο των σκηνών μαζί με τον οδηγό και την πλήρη δια-

τροφή μας. Οι ειδικές μετακινήσεις και εκδρομές μας γίνονται off road με οχήματα 4Χ4 και πολύ έ-

μπειρο οδηγό. 

✓ Τέσσερεις μαγικές διανυκτερεύσεις-εμπειρία σε σκηνές, που στήνει ο οδηγός μας μαζί με τον μάγειρα, 

σε απάτητες παραλίες και λιμνοθάλασσες, σε αμμόλοφους, σε προστατευόμενα πάρκα και οροπέ-

δια 

✓ Κρουαζιέρα με παραδοσιακό πλοιάριο στην παραλία Σου Αμπ συνοδεία των δελφινιών και των κορ-

μοράνων. Μπορούμε να κολυμπήσουμε δίπλα στα δελφίνια και να ψαρέψουμε μικρότερα ψάρια με 

πετονιά  

✓ Επίσκεψη στο υπό βελγική επιστημονική μελέτη τεράστιο Σπήλαιο Χοκ με τον αρχηγό μας και με ντό-

πιο ξεναγό που συμμετέχει στις μελέτες των βέλγων σπηλαιολόγων 

✓ Κατάδυση στην προστατευόμενη κοραλλιογενή παραλία Ντιχμάρ με τους μικρούς καρχαρίες, τους 

αστακούς και τα πολύχρωμα ψάρια που φωλιάζουν στα κοράλλια και φαίνονται με γυμνό μάτι 

✓ Επίσκεψη στο παραδοσιακό ψαροχώρι Καλανσίγια με τα παραδοσιακά σπιτάκια και τα στενά σοκά-

κια 

✓ Παρατήρηση των δέντρων με την ονομασία Αίμα του Δράκου, του δηλητηριώδους Ρόδου της Ερή-

μου και της Βοσουελίας που παράγει το λιβάνι, μέσα σε προστατευόμενα πάρκα 

✓ Μπάνιο στις σμαραγδένιες λίμνες στο φαράγγι του ποταμού Ντερχού 

✓ Μπάνιο στην απόκοσμη λιμνοθάλασσα Ντετγουάχ, που είναι η πιο φαντασμαγορική τοποθεσία στο 

νησί 

✓ Βόλτα, ηλιοβασίλεμα και διανυκτέρευση στους λευκούς αμμόλοφους Χεΐφ & Ζαχέκ και Αχμέρ. Το 

σκαρφάλωμα στους αμμόλοφους γίνεται με 4X4 και πεζή. Η διανυκτέρευση γίνεται δίπλα στον αμ-

μόλοφο Αχμέρ, τον ψηλότερο του νησιού 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Το ταξίδι μας αρχίζει από τη Χαντίμπο, τη μεγαλύτερη πόλη της Σοκότρα. Από εκεί επισκεπτόμαστε 

τη λευκή παραλία Ντελίσα. Ακολουθεί το γραφικό ψαροχώρι Καλανσίγια και η απόκοσμη Λιμνο-

θάλασσα Ντετγουάχ. Εν συνεχεία, με κρουαζιέρα και συνοδεία των δελφινιών, πηγαίνουμε στην 

απάτητη παραλία Σου Αμπ. Μετά οδεύουμε για το οροπέδιο Ντιξάμ με το δάσος των δέντρων 

Αίμα του Δράκου και το φαράγγι με τις λίμνες, του ποταμού Ντερχού. 

Επόμενος σταθμός μας είναι η παραλία Αμέκ στον Ινδικό Ωκεανό και οι αμμόλοφοι Χεΐφ & Ζαχέκ. 

Επιστρέφουμε στη Χαντίμπο και από εκεί πάμε στο Φαράγγι Ντιφαρχού με τις Τριανταφυλλιές της 

Ερήμου, στη Λιμνοθάλασσα Καρία για παρατήρηση πουλιών και στην παραλία και στον αμμό-

λοφο Αρχέρ. Ακολουθούν το αρχαιολογικό σπήλαιο Χοκ και η προστατευόμενη θαλάσσια πε-

ριοχή Ντιχάμρι. Εν συνεχεία επισκεπτόμαστε την προστατευόμενη ορεινή περιοχή Χομίλ με την πα-

ράξενη βλάστηση και την υπερχειλίζουσα λίμνη. Και καταλήγουμε στη Χαντίμπο.  

 



 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Νησί Σοκότρα 

Η Σοκότρα βρίσκεται 150 μίλια ανατολικά του Κέρατος της Αφρικής (απέναντι από τη 

Σομαλία) και 240 μίλια νότια της Αραβική Χερσονήσου, απέναντι από τις ακτές της 

Υεμένης. Το βόρειο τμήμα της βρέχεται από την Αραβική Θάλασσα και το νότιο από 

τον Ινδικό Ωκεανό. Το αρχιπέλαγος Σοκότρα ανήκει στη Δημοκρατία της Υεμένης, ω-

στόσο έχει το δικό του κυβερνείο, από το 2013. Παρότι όμως πολιτικά ανήκει στην Υε-

μένη, άρα αποτελεί τμήμα της Δυτικής Ασίας, γεωγραφικά περιλαμβάνεται στην Α-

φρική. 

Λόγω της γεωφυσικής απομόνωσης του αρχιπελάγους Σοκότρα, παρατηρείται τόσο 

στα εδάφη όσο και στη θάλασσα, τεράστιος αριθμός ενδημικής χλωρίδας και πανί-

δας. Τουλάχιστον το 1/3 των φυτών είναι ενδημικά είδη και μάλιστα ιδιαίτερα παρά-

ξενα. Ανάλογο φαινόμενο παρατηρείται και στη θαλάσσια ζωή. Στα νερά και στους 

κοραλλιογενείς υφάλους του αρχιπελάγους ζει η τεράστια κάμπια Μπόμπιτ, που φτά-

νει σε μήκος τα 3 μέτρα και είναι ιδιαίτερα επικίνδυνη. Η Μπόμπιτ κινδυνεύει με εξαφά-

νιση λόγω της λαθροθηρίας. Το δέρμα της πωλείται πολύ ακριβά σε πολυτελείς δυτι-

κούς οίκους μόδας για την κατασκευή ρούχων και αξεσουάρ. Πλέον έχει χαρακτηρι-

στεί προστατευόμενο είδος. Επίσης όλο το αρχιπέλαγος μαζί με το νησιωτικό σύ-

μπλεγμα έχουν χαρακτηριστεί μνημεία παγκόσμιας φυσικής κληρονομιάς της 

UNESCO.  

 



 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι χριστιανοί 

της Σοκότρα 
 

Η πρώτη ανθρώπινη παρουσία στο αρχιπέλα-

γος Σοκότρα χρονολογείται στη Λίθινη Εποχή, 

με βάση ευρήματα κοντά στη Χαντίμπο, τα ο-

ποία αποδίδονται στον πολιτισμό Ολντοουάι. 

Η Σοκότρα τον 1ο αιώνα εμφανίζεται με την ο-

νομασία Διοσκουρίδου Νήσος, στο ελληνο-

ρωμαϊκό ναυτικό βοήθημα, αγνώστου συγ-

γραφέα, με τίτλο «Περίπλους της Ερυθράς Θα-

λάσσης». Η σύγχρονη ονομασία (Σοκότρα) εί-

ναι σανσκριτική και σημαίνει Γη της Ευδαιμο-

νίας. Σύμφωνα με τα ιστορικά στοιχεία, κατά 

την αρχαιότητα, το νησί ανήκε στο σημερινό 

Ομάν. Δεν υπήρχαν ιθαγενείς – οι κάτοικοι ή-

ταν ινδοί, άραβες και έλληνες μετανάστες. Επί-

σης δεν υπήρχαν καλλιέργειες. Οι ντόπιοι α-

ντάλλασσαν τεράστιες ποσότητες οστράκων 

χελώνας που αφθονούσαν στο νησί, με αγρο-

τικά προϊόντα και δούλες από προμηθεύονταν 

από ινδούς εμπόρους. 

Σύμφωνα με την τοπική παράδοση οι κάτοικοι 

της Σοκότρα (οι Σοκότρι) προσηλυτίστηκαν 

στον χριστιανισμό από τον Απόστολο Θωμά 

το 52 μ.Χ. Τον 10ο αιώνα η πλειονότητα των Σο-

κότρι ήταν χριστιανοί. Το αρχιπέλαγος επίσης 

αναφέρεται στα «Ταξίδια» που έγραψε ο 

Μάρκο Πόλο: «οι κάτοικοι είναι βαπτισμένοι χρι-

στιανοί με θρησκευτικό ηγέτη που είναι υπόλο-

γος ενός επισκόπου στη Βαγδάτη».  Οι χριστια-

νοί Σοκότρι ανήκαν στο νεστοριανό δόγμα της 

Κωνσταντινούπολης αλλά ασκούσαν και τις 

αρχαίες τελετές μαγείας. 

Το αρχιπέλαγος πέρασε στην εξουσία του 

Σουλτανάτου Μαχρά το 1511, οπότε ο πληθυ-

σμός εξισλαμίστηκε. Σήμερα τα μοναδικά απο-

μεινάρια του χριστιανισμού είναι κάποιοι τάφοι 

με σταυρούς του 1ου αιώνα και λίγες ερειπωμέ-

νες εκκλησίες. Το 1886, η Σοκότρα έγινε βρετα-

νικό προτεκτοράτο – λόγω της στρατηγικής το-

ποθεσίας της λειτουργούσε ως σημαντικός 

σταθμός διέλευσης για τις βρετανικές αποικίες 

του Ινδικού Ωκεανού. Το 1967, προσαρτήθηκε 

στη Λαϊκή Δημοκρατία της Νότιας Υεμένης.  

 

«Οι χριστιανοί της Σοκότρα είναι οι πιο έξυ-

πνοι μάγοι του κόσμου! Ο αρχιεπίσκοπος 

τους απαγορεύει τις πρακτικές μαγείας, 

αλλά χωρίς αποτέλεσμα», Μάρκο Πόλο 



 
 

 

 

  

Νήσος Σοκότρα… 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 

1η ημέρα: Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα – Νησί Σο-

κότρα  

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο της Αθήνας για το 

Πιο Εξωγήινο Τοπίο της Γης, το Νησί Σοκότρα, το οποίο 

ανήκει στο ομώνυμο νησιωτικό σύμπλεγμα και αρχιπέ-

λαγος και βρίσκεται στη Νότια Υεμένη. Στο σύμπλεγμα 

Σοκότρα περιλαμβάνονται 4 νησιά. Το μεγαλύτερο από 

αυτά, που καταλαμβάνει το 95% του συνολικού εδά-

φους του συμπλέγματος, είναι η Σοκότρα.  

 

2η ημέρα: Χαντίμπο – Παραλία Ντελίσα – Χαντίμπο  

Άφιξη στο αεροδρόμιο της Χαντίμπο, της μεγαλύτερης 

πόλης στη Σοκότρα, η οποία βρίσκεται στη βόρεια α-

κτή του νησιού. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενο-

δοχείο μας, όπου και θα γευματίσουμε.  

Το απόγευμα θα επισκεφτούμε την παραλία Ντελίσα με 

την απόκοσμη κατάλευκη άμμο και τα τιρκουάζ νερά. 

Πάνω στην παραλία, υπάρχει μία απίθανη λιμνοθά-

λασσα με γλυκό νερό στην οποία επίσης μπορούμε να 

κολυμπήσουμε. Το τοπίο της παραλίας και της λιμνο-

θάλασσας, περιβάλλεται από ψηλά βραχώδη ροζ 

βουνά που κόβουν τον αέρα και δημιουργούν μια πα-

νέμορφη δραματική εικόνα. Αν παραμείνουμε στην 

παραλία, θα απολαύσουμε ένα από τα πιο εντυπω-

σιακά ηλιοβασιλέματα στον κόσμο. Επιστροφή στη 

Χαντίμπο για ξεκούραση και δείπνο. 

Διανυκτέρευση στη Χαντίμπο.   

 

3η ημέρα: Χαντίμπο – Καλάνσιγια – Λιμνοθάλασσα 

Ντίτγουαχ 

Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας τη Χαντίμπο και θα ο-

δηγήσουμε παραλιακά στο νησί με δυτική κατεύθυνση. 

Πρώτος σταθμός μας θα είναι το γραφικό ψαροχώρι 

Καλάνσιγια με τα παραδοσιακά σπίτια και τα στενά 

δρομάκια. Αφού κάνουμε μία βόλτα στο χωριό θα συ-

νεχίσουμε για λίγο ακόμη και θα φτάσουμε στον τελικό 

σταθμό μας για σήμερα, τη Λιμνοθάλασσα Ντί-

τγουαχ. Αυτή θεωρείται η πιο φαντασμαγορική τοπο-

θεσία σε ολόκληρο το νησί. Όσο εμείς απολαμβά-

νουμε το τοπίο και το μπάνιο μας, ο οδηγός του αυτο-

κινήτου μαζί με τον μάγειρα που θα έχουμε διαρκώς 

μαζί μας στις εκδρομές μας, θα στήσουν τις σκηνές 

και θα ετοιμάσουν το γεύμα μας.  

Στη λιμνοθάλασσα μπορούμε να κολυμπήσουμε, να 

απολαύσουμε το μοναδικό, προστατευόμενο τοπίο και 

να παρατηρήσουμε τα σμήνη ενδημικών πουλιών που 

ζουν στην περιοχή. Η λιμνοθάλασσα περιέχει προστα-

τευόμενα ακανθωτά σαλάχια, τα οποία φωλιάζουν 

Καλανσίγια 

Ολόλευκες παραλίες στη Σοκότρα 
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Λίμπεκ 

 

____ 

στα ρηχά, κάτω από την άμμο, και κολυμπούν στα 

νερά. Τα σαλάχια είναι φιλικά ψάρια, αλλά αν κατά λά-

θος τα πατήσουμε ενώ κάθονται κάτω από την άμμο 

μέσα στο νερό, μπορεί να τρομάξουν και να μας τσι-

μπήσουν – οπότε καλό είναι να προσέχουμε.   

Διανυκτέρευση στη Λιμνοθάλασσα Ντίτγουαχ. 

 

4η ημέρα: Λιμνοθάλασσα Ντίτγουαχ – Παραλία Σου 

Αμπ – Οροπέδιο Ντιξάμ  

Σήμερα το πρωί θα μεταφερθούμε οδικώς στο ψαρο-

χώρι Καλάνσιγια απ΄όπου θα πλεύσουμε με τοπικό, 

παραδοσιακό πλοιάριο για την παραδεισένια παραλία 

Σου Αμπ. Η παραλία βρίσκεται στα δυτικά του νησιού 

Σοκότρα. Με το που θα βγούμε από το λιμάνι, θα 

δούμε ολόκληρες ορδές δελφινιών να συνοδεύουν τη 

βαρκάδα μας, δεξιά και αριστερά. Εν πλω αν θέλουμε 

μπορούμε και να ψαρέψουμε με πετονιά. Επίσης κα-

θώς θα πλέουμε θα πετάνε από πάνω μας σμήνη κορ-

μοράνων… και θα βλέπουμε τοπία με μανγκόβια δέ-

ντρα που φυτρώνουν μέσα στο νερό. 

Εν συνεχεία, με το που θα στρίψει το σκάφος μας στον 

κόλπο Σου Αμπ, θα απλωθεί μπροστά μας η κατά-

λευκη άμμος και τα νερά θα βαφτούν σμαραγδένια. Η 

παραλία περιβάλλεται από απόκρημνα ροζ βράχια, με 

πολύ παράξενους, σεληνιακούς σχηματισμούς.  

Στο σημείο αυτό πρέπει να τονίσουμε το εξής: Το νησί 

Σοκότρα είναι ένας άγνωστος προορισμός, χωρίς του-

ριστικές υποδομές. Οι τοποθεσίες που επισκεπτόμαστε 

είναι απολύτως παρθένες. Το πιθανότερο είναι πως, 

π.χ. στην παραλία Σου Αμπ, θα ήμαστε εντελώς μόνοι 

μας. Δεν υπάρχει εκμετάλλευση, δεν υπάρχει φθορά 

και ευτυχώς, υπάρχουν οι κανόνες της UNESCO για την 

προστασία των νερών και του νησιού. Οπότε να είστε 

έτοιμοι για πρωτόγνωρες εμπειρίες. Μιλάμε για μία 

γνήσια εξερευνητική εμπειρία!  

Αφού απολαύσουμε το μπάνιο μας στην καταπληκτική 

Σου Αμπ, θα επιστρέψουμε στην Καλάνσιγια. Από εκεί, 

θα επιβιβαστούμε σε ειδικά οχήματα 4Χ4 και θα οδεύ-

σουμε με ανατολική κατεύθυνση στα κεντρικά του νη-

σιού. Προορισμός μας θα είναι το οροπέδιο Ντιξάμ 

στην οροσειρά Χαγίρ και το παρατηρητήριο Σεμπαχόν.  

Το οροπέδιο Ντιξάμ έχει περιορισμένη βλάστηση αλλά 

φημίζεται για το απίστευτο δάσος των ενδημικών δέ-

ντρων με την ονομασία Αίμα του Δράκου. Η ονομασία 

αυτή οφείλεται στην κόκκινη ρητίνη που παράγει ο κορ-

μός του δέντρου, η οποία από την αρχαιότητα χρησι-

μοποιείται, και ήταν εμπορεύσιμο προϊόν, ως χρωστική 

αλλά και ως φάρμακο για όλες τις ασθένειες. Επίσης 

το Αίμα του Δράκου έχει πολύ παράξενο σχήμα: χο-

ντρό ίσιο κορμό και πυκνό φύλλωμα σε σχήμα μανιτα-

ριού. Η αίσθηση που δίνει το δάσος αυτό στο Ντιξάμ, 

Λιμνοθάλασσα Ντετγουάχ 

Καλανσίγια 

κατοικίες ψαράδων 



 
 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

είναι εντελώς απόκοσμη – θα νιώσουμε σαν ήρωες 

του Άβαταρ.  

Εν συνεχεία θα μεταφερθούμε στο παρατηρητήριο Σε-

μπαχόν, πάνω στο οροπέδιο, για να δούμε το φαράγγι 

του ποταμού Ντερχού με τους παράξενους βραχώδεις 

σχηματισμούς. Στο φαράγγι θα δούμε να πετούν γύ-

πες, που ψάχνουν για θηράματα… Αφού απολαύ-

σουμε τη θέα, θα κατηφορίσουμε με εύκολη πεζοπο-

ρία στο φαράγγι και στο ποτάμι. Εκεί μπορούμε να κο-

λυμπήσουμε στις πεντακάθαρες σμαραγδένιες λίμνες 

που σχηματίζονται μέσα στο φαράγγι και στο ποτάμι. 

Ο οδηγός και ο μάγειρας θα ετοιμάσουν το δείπνο 

μας. Να ξέρετε πως το ποτάμι έχει πολλά καβούρια… 

Αφού ολοκληρώσουμε το δείπνο και την εκδρομή μας, 

θα μεταφερθούμε στο κάμπινγκ του οροπεδίου. 

Διανυκτέρευση σε κάμπινγκ στο Οροπέδιο Ντιξάμ.  

 

5η ημέρα: Οροπέδιο Ντιξάμ – Παραλία Αμάκ – Σπήλαιο 

Νταγκούμπ – Αμμόλοφοι Χάιφ & Ζάχακ – Χαντίμπο  

Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας το οροπέδιο και θα 

κατευθυνθούμε νότια, με τα 4Χ4 για ένα ακόμη απί-

θανο εξερευνητικό πρόγραμμα. Πρώτος σταθμός μας 

θα είναι η καταγάλανη παραλία Αμάκ με την απολύ-

τως λευκή άμμο. Η παραλία βρέχεται από τον Ινδικό Ω-

κεανό.  

Αφού απολαύσουμε το μπάνιο μας, θα πάμε στο Σπή-

λαιο Νταγκούμπ όπου θα γευματίσουμε υπό σκιάν. Το 

σπήλαιο βρίσκεται σε υψόμετρο και έχει πολύ ωραία 

θέμα στα χωριά ακριβώς από κάτω. Επίσης είναι γε-

μάτο με σταλακτίτες, σταλαγμίτες και μικρές φυσικές 

πισίνες… 

Μετά το γεύμα θα πάμε στους εντυπωσιακούς αμμό-

λοφους Χάιφ & Ζάχακ που είναι κάτασπροι, αστρα-

φτεροί και απάτητοι. Η περιοχή αυτή είναι μεγάλη, σαν 

έρημος, δηλαδή σχεδόν μέχρι όπου φτάνει το μάτι μας 

θα βλέπουμε αμμόλοφους. Θα τους σκαρφαλώ-

σουμε με τα 4X4, θα τους περπατήσουμε και θα τους 

απολαύσουμε καθώς πέφτει ήλιος και παίρνουν μια 

μοναδική ροζ απόχρωση. Το ύψος τους είναι περίπου 

όσο μια διπλοκατοικία, μπορεί και περισσότερο.  

Τελευταίος σταθμός μας για σήμερα θα είναι η Χα-

ντίμπο. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδο-

χείο μας. 

Διανυκτέρευση στη Χαντίμπο.   

 

6η Ημέρα: Χαντίμπο – Φαράγγι Ντιφαρχού – Λιμνοθά-

λασσα Καρία – Παραλία Άρχερ 

Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας τη Χαντίμπο και θα ο-

δηγήσουμε με ανατολική κατεύθυνση και τελικό προο-

ρισμό μας την εξωπραγματική παραλία Άρχερ.  σπήλαιο Νταγκούμπ 

στους λευκούς αμμόλοφους 

Τα χαρακτηριστικά δέντρα στο Ντίξαμ 



 
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρώτος σταθμός στη διαδρομή μας θα είναι το εντυ-

πωσιακό και κατάφυτο φαράγγι Ντιφαρχού με τα πα-

ραδοσιακά χωριά και τα ρόδα της ερήμου… Οι τρια-

νταφυλλιές αυτές, είναι κάτι παράξενα, ογκώδη δέντρα 

που φυτρώνουν πάνω στα βράχια του φαραγγιού. 

Φτάνουν σε ύψος μέχρι τα 3 μέτρα και δεν έχουν καμία 

σχέση με τους θάμνους που ξέρουμε. Έχουν χοντρό 

και μονοκόμματο κορμό που είναι φαρδύς στη βάση 

και στενεύει στην κορυφή σαν λαιμός μπουκαλιού. Τα 

λουλούδια φυτρώνουν στην κορυφή σαν φούντα − μι-

κρή σε σχέση με τον ογκώδη κορμό. Έχουν μόνο 5 μυ-

τερά πέταλα λευκά στη βάση και ροζ ή κόκκινα στις ά-

κρες. Τα φύλλα είναι στρογγυλεμένα και μακρόστενα.  

Η ρητίνη που παράγεται από τη βάση του κορμού, εί-

ναι δηλητηριώδης και χρησιμοποιείται από την αρχαι-

ότητα σε βέλη για το κυνήγι των μεγάλων άγριων 

ζώων. Χρησιμοποιείται και στην αλιεία μεγάλων ψα-

ριών ως δηλητήριο που ναρκώνει το θήραμα μέσα 

στο νερό – μετά ο ψαράς μπορεί να το πιάσει εύκολα, 

με τα χέρια. Στο φαράγγι Ντιφαρχού, θα δούμε επίσης 

μικρές πανέμορφες λίμνες.  

Επόμενος σταθμός μας θα είναι η Λιμνοθάλασσα Κα-

ρία, που είναι το μεγάλο must see της Σοκότρα για πα-

ρατήρηση πουλιών. Εκεί θα δούμε άπειρα φλαμίνγκο, 

ερωδιούς και πρασινοσκέλιδες. Όσο θα απολαμβά-

νουμε το τοπίο της λιμνοθάλασσας, ο οδηγός και ο 

μάγειράς μας, θα ετοιμάσουν το γεύμα μας, και θα 

μας σερβίρουν στις όχθες, κάτω από την πυκνή σκιά 

των φοινικόδεντρων.  

Τελευταίος σταθμός μας για σήμερα, θα είναι η τιρ-

κουάζ παραλία Άρχερ, στην Ανατολική Σοκότρα. Αυτό 

θα είναι το τρίτο φυσικό θαύμα του σημερινού προ-

γράμματος. Στο σημείο όπου βρίσκεται η παραλία, ε-

νώνονται το αλμυρό νερό της θάλασσας, με το γλυκό 

νερό που κατεβαίνει από τα βραχώδη βουνά… Εκεί α-

κριβώς, στα ριζά του βουνού ορθώνεται ένας πανύ-

ψηλος και κατάλευκος αμμόλοφος, που φτάνει μέχρι 

την παραλία και καταλήγει στο νερό σαν τσουλήθρα. 

Αυτός είναι όπως λένε οι ντόπιοι ο ψηλότερος αμμό-

λοφος του νησιού.  

Αν η φυσική κατάστασή μας είναι καλή, μπορούμε να 

τον σκαρφαλώσουμε και να απολαύσουμε τη θέα της 

παραλίας και των βράχων. Το υπόλοιπο της ημέρας, 

θα χαρούμε την παραλία Άρχερ, θα κάνουμε μπάνιο 

στα απίθανα νερά και θα χαλαρώσουμε πάνω στην 

εξαιρετική λευκότατη άμμο. Όσο εμείς απολαμβά-

νουμε στιγμές που θα μας μείνουν αξέχαστες, ο οδη-

γός και οι μάγειρας θα ετοιμάζουν το δείπνο και τις 

σκηνές μας στο κάμπινγκ της παραλίας. 

Διανυκτέρευση σε κάμπινγκ στην παραλία Άρχερ. 

 

Λευκοί αμμόλοφοι στην Αρχέρ 

Φαράγγι Ντιφαρχού 

άγριες τριανταφυλλιές 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7η ημέρα: Παραλία Άρχερ – Σπήλαιο Χoκ – Προστατευ-

όμενη Περιοχή Ντιχάμρι  

Σήμερα θα ξεκινήσουμε πολύ νωρίς το πρωί για να επι-

σκεφτούμε το Σπήλαιο Χoκ, ένα από τα σημαντικότερα 

σε όλη τη Μέση Ανατολή. Κατ’ αρχάς είναι τεράστιο και 

βρίσκεται σε υψόμετρο. Το κύριο μονοπάτι στο εσωτε-

ρικό του έχει μήκος 2,5 χλμ., πλάτος 50 μέτρα και ύψος 

20 μέτρα. Για να φτάσουμε στην είσοδό του θα πρέπει 

να ανέβουμε με τα πόδια από το γειτονικό χωριό. Η πεζή 

διαδρομή διαρκεί περίπου μιάμιση ώρα.  

Με το που θα φτάσουμε στην είσοδο και μπούμε στο ε-

σωτερικό, η θερμοκρασία κατεβαίνει και το φως περιο-

ρίζεται. Θα έχουμε μαζί μας επιπλέον του αρχηγού μας 

και ντόπιο οδηγό, ειδικά εκπαιδευμένο από τους Βέλγους 

σπηλαιολόγους που κάνουν έρευνες στο σπήλαιο, ο ο-

ποίος θα μας εξηγήσει τα πάντα.  

Καθώς περπατάμε από την μία άκρη του σπηλαίου μέ-

χρι την άλλη, θα δούμε τεράστιους σταλακτίτες και στα-

λαγμίτες. Ο πυθμένας δεν έχει νερό, παρά μόνο στο τέ-

λος του μονοπατιού όπου σχηματίζεται μια μικρή φυ-

σική πισίνα. Οι σπηλαιολόγοι την τελευταία δεκαετία με-

λετούν εντατικά την ιστορία του σπηλαίου, τους σταλα-

κτίτες και τους σταλαγμίτες, αλλά και τους τρωγλόβιους 

οργανισμούς που ζουν εκεί. Οι μελέτες δεν έχουν ακόμη 

ολοκληρωθεί και γίνονται με τη βοήθεια των ντόπιων χω-

ρικών, οι οποίοι ξεναγούν και τους επισκέπτες.  

Μετά το Σπήλαιο Χοκ, θα πάμε στην προστατευόμενη 

θαλάσσια περιοχή Ντιχάμρι με τους πολλούς κοραλλιο-

γενείς υφάλους οι οποίοι φιλοξενούν ένα πανέμορφο οι-

κοσύστημα. Τα νερά της παραλίας είναι πεντακάθαρα 

και εξαιρετικά διαυγή. Μπορούμε να κολυμπήσουμε και 

να κάνουμε κατάδυση για να δούμε τον φυσικό πλούτο 

των κοραλλιών. Τα ψάρια, που φαίνονται και με γυμνό 

μάτι, είναι εντυπωσιακά και πολύχρωμα.  

Σταρ της παραλίας είναι οι μικροί καρχαρίες. Υπάρχουν 

επίσης πολλές χελώνες, αστακοί, σαλάχια, παπαγαλό-

ψαρα, χέλια, αχινοί κ.α. Θα πρέπει να θυμάστε να μην 

αγγίζετε τα κοράλλια διότι είναι πολύ ευαίσθητα και πο-

λύτιμα για το οικοσύστημα – γι αυτό και η περιοχή είναι 

προστατευόμενη. Μετά το μπάνιο και την εξερεύνησή 

μας θα απολαύσουμε το δείπνο μας στην παραλία Ντι-

χάμρι. Επιπλέον η παραλία περιβάλλεται από ψηλά κόκ-

κινα βράχια, τα οποία, όπως θα δούμε, με το ηλιοβασί-

λεμα, παίρνουν μια πολύ έντονη κοκκινο-ροζ από-

χρωση, που κάνει το τοπίο να δείχνει μαγικό.  

Διανυκτέρευση στην παραλία Ντιχάμρι.  

 

 

 

8η ημέρα:  Παραλία Ντιχάμρι – Προστατευόμενη Περιοχή 

Χόμχιλ – Χαντίμπο  

Ντιχάμρι 



 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας την παραλία Ντιχάμρι 

για να επισκεφτούμε την Προστατευόμενη Περιοχή 

Χόμχιλ, που βρίσκεται στο ανατολικό τμήμα του νησιού. 

Η Χόμχιλ είναι μία ορεινή βραχώδης περιοχή, στην οποία 

θα πεζοπορίσουμε. Είναι γεμάτη με δέντρα Αίμα του 

Δράκου και βοσουελίες. Οι βοσουελίες είναι επίσης δέ-

ντρα, που φτάνουν ως τα 5 μέτρα ύψος. Οι κορμοί τους 

παράγουν το λιβάνι, το οποίο συλλέγουν οι κάτοικοι της 

Χόμχιλ. Επίσης συλλέγουν την κόκκινη ρητίνη από το 

Αίμα του Δράκου, την οποία χρησιμοποιούν σήμερα ως 

βερνίκι. Από τη Χόμχιλ, θα έχουμε πλήρη θέαση της Α-

ραβικής Θάλασσας και των χωριών της περιοχής που 

βρίσκονται στα πεδινά. Στην άκρη του υψώματος, θα 

δούμε και μία καταπληκτική φυσική λίμνη, που μοιάζει με 

πισίνα υπερχείλισης σε σχέση με τη θέα της θάλασσας. 

Επίσης στην περιοχή θα δούμε και πολλά αγριοκάτσικα, 

που ζουν και αναπαράγονται πάνω στα βράχια και τρέ-

φονται από τους θάμνους. Μετά την εξερεύνησή μας 

στη Χόμχιλ, θα επιστρέψουμε στη Χαντίμπο. 

Διανυκτέρευση στη Χαντίμπο.  

 

9η ημέρα: Χαντίμπο – πτήση επιστροφής  

Σήμερα αμέσως μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας, 

νωρίς το πρωί, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο της 

Χαντίμπο απ΄όπου θα αναχωρήσουμε για την Αθήνα.  

 

10η ημέρα: Άφιξη σε Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Σε περίπτωση που ταξιδεύει παιδί με τον ένα φυσικό γονέα, 

απαιτείται έγγραφη και υπογεγραμμένη δήλωση συναίνεσης του άλλου γονέα, από 

αστυνομική αρχή. Η δήλωση αυτή απαιτείται από την ασφάλεια του αεροδρομίου. 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2023: 23.10, 20.11, 22.01, 26.02, 19.03, 09.04, 19.11 

€ 2.590 € 2.770 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 3.430 
με τους φόρους 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 11.02, 28.04 

€ 2.590 € 2.770 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 3.430 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 320 € 

Τα 3κλινα και 4κλινα είναι πολύ περιορισμένης διαθεσιμότητας.  

Η συμμετοχή οφείλει να πραγματοποιηθεί πολύ έγκαιρα. 

Έως 18 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσα-

λονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό  

μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Δεν απαιτούνται  διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρ-

νακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατό-

πιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  θέλετε 

να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“StopoverAthens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με 

τον αριθμό των χωρών που θα επι-

σκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα 

λόγω μη ανανέωσης του διαβατη-

ρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπη-

κοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών 

διαβατηρίων οφείλουν να επικοινω-

νούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της 

χώρας στην οποία επιθυμούν να 

ταξιδέψουν, προκειμένου να πληρο-

φορηθούν τα όποια διαδικαστικά 

για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει 

καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα 

που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 

κάποιο αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να 

ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα 

νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό 

γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα 

και όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαί-

νει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρό-

γραμμα, το έχετε κατανοήσει και 

συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, 

και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε 

τους όρους συμμετοχής που ανα-

γράφονται στα έντυπά μας και στο 

σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν θέλετε να 

διαβάσετε τους όρους συμμετοχής, 

παρακαλούμε ζητήστε να σας απο-

σταλούν. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

▪ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 

▪ Επισήμως ξενοδοχείο 4* στην Χαντίμπο, καθαρό αλλά με 

πολύ βασικές παροχές. Είναι όμως το καλύτερο του νησιού  

▪ 4 διανυκτερεύσεις σε σκηνές. Οι σκηνές στήνονται σε προκα-

θορισμένους, περιφραγμένους και ασφαλείς χώρους δίπλα ή 

ακριβώς στα σημεία που επισκεπτόμαστε. Το στήσιμο γίνεται 

από τον οδηγό και τον μάγειρα, στη διάρκεια της εκδρομής ή 

της δραστηριότητάς μας στην εκάστοτε τοποθεσία. 

▪ Πλήρης διατροφή για τις 4 διανυκτερεύσεις στις σκηνές. Το 

γκρουπ συνοδεύεται από επαγγελματία μάγειρα που φροντί-

ζει για το πρωινό, το γεύμα και το δείπνο, τις 4 ημέρες που 

διανυκτερεύουμε εκτός Χαντίμπο  

▪ Εμφιαλωμένο νερό στις εκδρομές και στα γεύματα τις 4 ημέ-

ρες που διανυκτερεύουμε εκτός Χαντίμπο 

▪ Εισιτήρια εισόδου στις προστατευμένες περιοχές και στα 

Πάρκα. 

▪ Κρουαζιέρα με παραδοσιακό πλοιάριο στην παραλία Σου 

Αμπ για να δούμε από κοντά τα δελφίνια και ίσως να κολυ-

μπήσουμε δίπλα τους 

▪ Περιλαμβάνεται όλος ο κατασκηνωτικός εξοπλισμός (τέντες, 

στρωματάκια, σεντόνια, σκεπάσματα) 

▪ Μεταφορές προς και από το αεροδρόμιο με αυτοκίνητα 4Χ4 

και οδηγό 

▪ Όλες οι μεταφορές που αναφέρονται στο πρόγραμμα με αυ-

τοκίνητα 4Χ4 και οδηγό 

▪ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός και μαζί τοπικός εξειδικευμένος ξε-

ναγός  

 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

➢ Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, 

ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα αχθοφορικά (όπου 

είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική ασφά-

λεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε μας τι περιλαμβάνει) εκτός από 

εισόδους σε μουσεία και αξιοθέατα. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρή-

ματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία κα-

ταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφά-

λειας (Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρι-

σμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτα-

σης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης 

συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή 

στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύ-

ψεων, όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, α-

σφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το 

τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το 

ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για 

αποφυγή παρεξηγήσεων: € 590 

➢ Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα εκτός από αυτά που ανα-

φέρονται στα περιλαμβανόμενα 

➢ Δεν περιλαμβάνεται καταδυτικός εξοπλισμός. Μπορείτε να 

φέρετε τον δικό σας ή να νοικιάσετε στη Σοκότρα 



 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλεκτρο-

νικά στο www.versustravel.eu, είτε στα γραφεία 

μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, με τα 

πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό 

κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που έ-

χουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail του 

ταξιδιωτικού σας σύμβουλου ή με φυσική παρου-

σία στα γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου 

σας και τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. 

Χωρίς αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και 

δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής 

που περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά 

του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατά-

θεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγη-

θεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η προκαταβολή 

για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται στα 800€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της κα-

τάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα άτομα 

που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να αντιστοιχιστεί 

στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην περί-

πτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την προ-

καταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια κό-

στους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ γίνο-

νται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε έ-

γκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για τις 

πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο πρό-

γραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την τρά-

πεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο συναλλα-

γών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να γί-

νουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια ει-

δική αίτηση που μπορούμε να σας αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών καταθέ-

σεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την κατά-

θεση της προκαταβολής σας, με σκοπό 

να καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη 

συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στο 

φάκελό σας. Παρακαλούμε μην παραλεί-

ψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο πι-

στωτικό όριο συναλλαγών των πιστωτι-

κών και χρεωστικών καρτών σας, πριν 

προβείτε στην όποια συναλλαγή με το 

Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/


 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

  



 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν ταξιδεύ-

ουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές α-

ναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς προορι-

σμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την επιθυμία 

μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη διά-

θεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους δημοσιογρά-

φους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των γραμμάτων, ηθοποι-

ούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και κλεί-

νουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που έχουμε 

διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγά-

ρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 χρόνια 

Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον 

αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της αγά-

πης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλ-

λων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 

καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας αστι-

κής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική ασφά-

λεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο που 

αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 
 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξι-

διών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και παρατηρη-

τικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογι-

στή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που μπο-

ρείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο αρ-

χηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε ένα 

ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα Ελλήνων 

αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε γραμ-

μές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας 

τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην εύ-

κολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι πιο 

καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες συλλογές 



 
 

ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων πληθυ-

σμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα μέχρι 

μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής που θα 

βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων αναγκα-

στικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές ελεύθερες 

ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, και χρεώ-

σεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν πληρώνεται 

τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι πράτ-

τουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυμμέ-

νους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, στα τε-

λευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα φυσικά 

θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus Travel 

έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξει-

δικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες ευχαριστη-

μένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες νιώ-

θουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, ούτε 

εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι ταξι-

διωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με έ-

μπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της ελ-

ληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολ-

λούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του Βιετ-

νάμ κ.ά. 



 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νό-

τια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η εται-

ρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


